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 Los profesores mencionados en este proyecto hemos decidido hacer 
un compendio de actividades que los alumnos y alumnas de 5 a 4º de 
la E.S.O. tendrán a su disposición en la página web y plataformas de 
nuestro Centro. Motiva tal decisión que el alumnado, voluntariamente, 
pueda disponer de lo que ha estudiado y de lo que estudiará en cursos 
venideros, facilitándoles de esta manera una transición positiva. 

      Mucho ánimo y suerte para el curso que viene; ustedes son 
capaces. 
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1 Escribe con cifras el número treinta y dos millones ciento cuarenta mil seiscientos  

trece. ¿Cuál es el valor de la cifra 4? ¿Qué cifra ocupa el lugar de las DMM?  

 

2 Descompón el número 16409725. 

a) Según el orden de unidades: 

16409725   

b) Según el valor de las cifras: 

16409725   

3 Realiza estas multiplicaciones: 

a)    4573  268                                   b)    45180  607  

 

4 Calcula utilizando la propiedad distributiva. 

a) 8  (5  4)   

b) 10  (13  9)   

 

5 Realiza estas divisiones y haz las pruebas: 

a)     4 6 7 8 0 9 : 5 4 3 b)    3 4 8 8 9 7 : 8 5 3 

 

6 En un almacén tienen 455 bolsas con 30 lápices cada una. ¿Cuántas cajas de doce unidades necesitan para 
empaquetar todos los lápices? ¿Cuántos lápices sobran? 

 

7 Realiza las operaciones siguientes: 

 

a) 85  (66  38)                b) (12  8)  7  40    

8 Escribe con letras: 

     a) 9 768 973                               b) 12 809 613  
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9 Escribe el valor de los siguientes números romanos: 

     a) XXXIX   b) XLVIII   c) CCCXLV   d) MMDLXII   e) DCCXXXIX   f) MCMLVIII   g) MXCXIII  

10 Escribe los siguientes números en romano: 

     a) 45 000 ; b) 9 527 ; c) 3 805 ; d) 2 013 ; e) 1 045 ; f) 1 999 ; g) 827 

11 Aplica la propiedad distributiva y calcula: 

     a) 10 x (6 + 9) =     b) (18 - 6) x 4 =  

12 Calcula teniendo en cuenta la prioridad de los paréntesis: 

     a) 6 x (4 + 2) x 3 - 15 : 5   b) 31 - (5 x 6) + 8 x 4 + (30 : 6) 

13 Dados los números: 10, 11 y 12, aplica la propiedad  asociativa de la suma. 

14 Resuelve la siguiente división con su prueba: 

     5  4  7  8  3  2  0   :   2  4  3 

15 En una granja entre vacas y cerdos suman 83 animales. Si las patas de los cerdos suman 140,     ¿cuántas 

vacas hay en la granja? 

16 Escribe con cifras y letras el siguiente número: 
  
 

UMM CM DM UM C D U 
*  *  * 

*  * 
 

*  * 
 *  *  *  * 

*  *  *  * 
 

*  *  * 
  

* 
 

 

17 Escribe el valor de los siguientes números romanos: 
 
a) LXXIX  b) CCXLIX  c) DCXVI  d) MCMXXX  
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18 A)  Descompón utilizando potencias de base diez: 

a)  684.568                                        b) 300.045 

B)  Averigua de qué número se trata: 

a)  5 . 10  +  6 . 10  +  8 . 10  +  9 . 10  +  6 

b)  3 . 10  +  3 . 10  +  3 . 10  +  3 

19 Rodea los números que son múltiplos de 25: 

 

40              50              75              100              140              150              175 

 

20 Completa. 

a) Divisores de 36   

b) Divisores de 48   

 

21 Averigua, sin hacer la división, si podemos repartir 171 galletas en paquetes de tres galletas cada uno sin 

que sobre ninguna, y explica cómo lo has hecho. 

 

22 De los siguientes números, rodea solo aquellos que son divisibles por 9. 

567                   346                   243                   855                   123 

 

23 ¿Qué es un número compuesto? Pon dos ejemplos. 

 

24 ¿Cómo llamamos a los números que sólo tienen dos divisores? Pon dos ejemplos de ellos. 
 

25 ¿Cuáles de estos números son compuestos? Rodéalos. 

89             46             18             93             37             43             91 
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26 ¿Cuáles de estos números son primos? 
 

        13              14             17             28             32             45             51       

 

27 En el resultado de estas multiplicaciones se ha borrado la coma decimal. Sitúala en el lugar correspondiente. 

a) 5,78  16  9 2 4 8 b) 2,34  7,2  1 6 8 4 8 

 

28 Realiza las siguientes multiplicaciones: 

a) 35’2 x 4’7                                                         b) 0’28 x 0’175 

 

 

29 Escribe directamente el resultado: 

a) 1,043  100   b) 34 : 10 =  

       c) 45 : 100 =  d) 1 800 : 1000 =  

e) 2,972  10        f) 0,07  1000    

 

30 Calcula el cociente con dos cifras decimales. 

a) 15 : 2,03 =  b) 3,5 : 0,012   
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31 El encargado de mantenimiento de un edificio ha necesitado los siguientes materiales para realizar su 
trabajo: 

 

– 63 metros de cable a 0,41 € el metro. 

 Dos bolsas de 100 grapas a 2,97 € la bolsa. 

– 0,5 kilos de pintura a 8,4 €  el kilo. 

 1,85 m de malla metálica a 6,84 € el metro. 

       ¿Cuál ha sido el coste de los materiales utilizados? 

 

32 Completa. 
 

a) 
1

6
 de 42 =  c) 

1

8
 de 560 =  

b) 
2

5
 de 75 =  d) 

3

8
 de 720 =  

 

33 La longitud del río Villacortilla es de 120 km. En las dos quintas partes de su recorrido se puede practicar 
piragüismo. ¿En cuántos kilómetros se puede practicar piragüismo? 

 

 

34 Completa esta tabla: 
 

FRACCIÓN  
3

8
 

4

5
 

23

10
  

EXPRESIÓN 
DECIMAL 0,25    1,25 
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35 Comprueba si son equivalentes. 
 

a) 
2

5
 y 

6

15
 →  

b) 
2

3
 y 
4

5
 →  

 

36 Escribe dos fracciones amplificadas de cada una de estas: 

 

a) 
3

5
 =  .. =  ..  b) 

4

6
 =  .. =  ..  

 

 

37 Obtén la fracción irreducible de estas fracciones: 

 

        a) 
64

100
 =  .                                  b) 

120

180
 =  . 

 

 

38 Calcula y,  si se puede, simplifica: 
 

   a) 
3

5
 x 
1

4
 =                                            b) 

1

2
 x 
3

8
 = 

 

   c) 
3

2
: 
5

4
 = d) 

9

10
: 3 = 
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39 Realiza y simplifica. 
 

a) 
3

2
 + 

3 1

4 2
  
 

 =                                              b) 
5

6
 + 

2 1

3 2
  
 

 = 

 

 

40 Begoña ha pagado 3,50 € por dos kilos de manzanas. Completa la tabla de proporcionalidad. 

MANZANAS (kg) 1 2 3 4 

PRECIO (€)     

 

41 Completa. 

a) Si al comprar una mochila me rebajan el 30%, tengo que pagar el _____%. 

b) En el colegio, el 45% son chicas y el _____ % son chicos. 

42 En la tienda de Marisol rebajan el 20%. ¿Cuánto hay que pagar por un balón que marca 22 €? 
 

43 Calcula: 

 

a) 3844   b) 2704   c) 2209   d) 3025    

 

44 ¿Cuántos minutos son 3º? ¿Y cuántos segundos son 16’? 

45 Calcula: 

a) 23º  45’  16’’  +  16º  28’  12’’ 

b) 35º   6’  27’’  +  69º  29’  44’’ 

c) 45º  18’  24’’  -  39º  42’  37’’ 

d) 34º  22’ 37’’  -  12º  58’  25’’ 
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46 Dados los ángulos A = 45º  30’, B = 13º  15’ y C = 26º  52’  18’’, calcula: 

a) A + B + C        b) 2A       c) 4B 

47 Tres de los ángulos de un cuadrilátero miden 56º  15’, 81º  30’ y 118º  15’ respectivamente. ¿Cuánto mide el 

cuarto ángulo? 

 

48 Un atleta lleva recorridos 8 km 3 hm de una prueba de 10 000 m. ¿Qué distancia le queda por recorrer? 

 

49 Expresa en metros cuadrados. 

a) 3 hm2 5 dam2 =                            c) 8 hm2 15 m2 =  

 

50 Realiza estas operaciones: 

a) 7 km 6 hm 5 m + 6 hm 3 dam 8 m =  

b) (8 km 6 hm 3 dam 5 m) : 5 =  

 

 

51 Ordena estas longitudes de mayor a menor (el resultado en metros): 
 

a) 0,3 km 28 m - 7 hm 5 dam - 295 m - 67 500 cm 

b) 6 m 45 cm - 82 dm - 9 000 mm - 7 dm 45 cm 

 

52 Calcula. 

  a) 2601       b) 3136   c) √819025     d)  √297025    𝑒)   √9604 

 

53 Calcula el mínimo común múltiplo.   

a) 316,  540  y 106 b) 260,  480  y  120  
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54 Ordena las siguientes temperaturas de menor a mayor:   

–9 °C        3 °C        4 °C        0 °C        – 1 °C 

 

55 Escribe cómo se leen cada uno de los siguientes números decimales y ordénalos de mayor a menor. 
a) 5,016   b) 3,34   c) 0,006    d) 4,02  

Ordenados:  

 

56 Realiza estas operaciones: 
 

a) 12,72 + 6,452 + 3,0812 = c) 2,372 × 5,62 =  

 

b) 275,16 – 89,42 = d) 102,42 : 2,3 =  

 

57 Calcula y, si se puede, simplifica. 

a) 10 + 
2

5
= c) 

3

4
 × 
2

3
 = 

 

b) 
5

6
 - 
3

4
 = d) 

8

5
 : 
3

4
 = 

 

58 Completa. 

CANTIDAD 10% 20% 25% 50% 

40     

120     
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59 Completa. 

a) 2 km 6 hm = ___________ m  d) 6 dam2 12 m2 = ___________ m2 

b) 4,3 hm = ____________ m  e) 7,6 hm2 = ____________ m2 

c) 23,2 dm = ____________ m  f) 4 520 dm2 = ____________ m2 

 

 

 

60 Calcula el área y el perímetro de estos polígonos: 

 

AA = ____________________ AA = ____________________ 

PA = ____________________ PB = ____________________  

 

61 Ordena de menor a mayor estos números y escribe con letras el menor y el mayor: 

4576217     4578986     4576878     4575359 

62 Realiza las siguientes divisiones y haz la prueba: 

a) 91125 : 45                        b) 63001 : 251 

63 a) Escribe todos los divisores de 40 

     b) Escribe los diez primeros múltiplos de 40  

64 Calcula: 

a) m.c.m. (28, 36) 

b) m.c.m. (78, 34) 
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65 Escribe con cifras estas potencias y calcula su valor: 

c) Cuatro elevado al cuadrado 

d) Seis elevado al cubo 

e) Siete elevado a cinco 

f) Cinco elevado a siete 

66 Descompón estos números utilizando las potencias de base 10: 

a) 678785                              b) 7987653 

67 Ordena de menor a mayor: 

3,14     3,96     3,966     3,25     3,312     3,54 

68 Coloca y multiplica: 

a) 16,4 x 5,6          b) 25,46 x 49,5         c) 2,68 x 0,06         d) 8,37 x 5,42 

69 Opera: 

3,456 x 100 = _______________                23,54 x 10 = __________ 

45,378 : 1000 = ______________               2,8 : 100 = ____________ 

 

70 Calcula el cociente con dos cifras decimales: 

a) 25 : 3,47         b) 134,8 : 3,62         c) 234,5 : 35         1426 : 620 

 

71 Realiza estas operaciones: 

a) 28 + (4 × 32) = b) (23 + 7) × 2 × 3 =  

 

72 Calcula. 

a) 72 =       b) 113 =      

 

73 Calcula el mínimo común múltiplo.   

a) 36,  54  y 16 = b) 26,  48  y  12 = 



  

PROFESOR@S DE MATEMÁTICAS 

MERCEDES RAMOS 

MERCEDES MENGÍBAR 

ALBERTO GARCÍA 

 

 

74 Realiza estas operaciones: 
 

a) 12,7 + 6,45 + 3,081 =      b) 2,37 × 5,6 =       c) 275,16 – 89,4 =        d) 12,42 : 2,3 =  

  

75 Calcula el mínimo común múltiplo.   

a) 136  y 160 =   b) 360  y  12 8=   c) 38 y 8  d) 13 y 30   d) 86, 64 y 20  e) 75, 45, 20 y 25 

 

 

76 Halla el máximo común divisor de los siguientes números: 
 

a) 24 y 30    b) 266 y 123    c) 65, 30  y 45    d) 52, 80, 10 y 65 
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PRIMERO DE LA ESO 
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Poner en forma de Potencia . 

a) 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 = 
b) 3 ∙ 3 ∙ 3 = 
c) 5 ∙ 5 = 
d) 10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 = 

 

 

Resolver . 

a) 2ଷ  = 
b) 3ଶ  = 
c) 5ଷ  = 
d) 10ସ  = 

 

 

 

Resolver. 

a) 12 − 9 ÷ 3 + 5 ∙ 4 − 7 = 

b) 5ଶ −  √64  + 4 ∙ 4 − 1 = 

c) 9ଶ  −  5ଶ  ∙ 2 +  √4  ∙ 6 − 1 = 

d) √81 + 12 ÷ 3 + 5 ∙ ( 10 − 9 + 2 ) + 2 = 

e) √121 + 24 ÷ 6 +  3ଷ  − 5 ∙ 2 = 

f) √25 + 14 ÷ ൫ 18 − ( 20 − 4 )൯ + 5 = 

g) √81 +  2ଷ  − 6 ÷ 2 + 3 ∙ 5 = 

h) √64 − 2 ∙ 5 +  3ଶ  = 
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Resolver 

a) (3ଶ)ଶ  ∙  3ଶ  ÷ 3 =  
b) (4ଷ).ସ ∙  4ଷ  ÷ 4 = 
c) (5ଶ).ସ ∙  5ଷ  ÷  5ଶ  = 
d) (2଺).ଶ ÷ 2ସ  ÷  2ଷ  = 
e) (3଺).ଶ ÷ 3ସ ÷ 3 = 

 

 

 

f) 4଺ . 7଺  = 
g) 5ଶ . 3ଶ  = 
h) 18ଶ  ÷ 3ଶ  ∙  6ଶ  = 
i) 2ଷ  ∙  8ଷ  ÷  4ଷ  = 
j) 4ଶ  ∙  8ଶ  ÷  16ଶ  = 
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Resolver 

 
1)   (+5) . (+4) =                                                            2)   (+5) . (- 4) = 
 
3)   (- 5) . (+6) =                                                            4)   (- 5) . (- 6) = 
 
5)   (+5) . (+7) =                                                            6)   (+5) . (- 7) = 
 
7)   (- 5) . (+8) =                                                            8)   (- 5) . (- 8) = 
 
9)   (+5) . (- 9) =                                                           10)   (- 5) . (- 9) = 
 

       11)   (+8) : (+ 4) =                                                         12)   (+ 8) : (- 4) = 

 

       13)   (- 8) : (+ 2) =                                                         14)   (- 8) : (- 4) = 

 

       15)   (- 8) : (+ 2) =                                                         16)   (- 8) : (- 2) = 

 

       17)   (+ 20) : (+ 5) =                                                      18)   (- 20) : (+ 4) = 

 

       19)  (+20) :(- 5 ) . (+2) =                                               20)  (+5) . (- 6) : (- 2) =                              
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Hallar el Máximo Común Divisor y el Mínimo Común Múltiplo de : 

 

a) 9 y 16 

 

b) 36 , 60 y 72 
 

 

c) 32 , 40 y 48 

 

d) 405 y 320 
 

 

e) 160 , 240 y 350 

 

f) 195 , 220 y 306 
 

 

g) 450 , 300 y 432 
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Hallar : 

a)  
ଶ

ଷ

ଵ଴

ସ

ଵ

଺
 

b)  
ସ

ଽ

ଵ

ସ

ହ

ଵ଼
 

 

c) 
଻

ଵହ

ଷ

ଵଶ

ଵ

ଵ଴
 

 

d) 
ସ

ଷ

଺

ସ

ଵ

଺ 
 

 

e) 
ଷ

ସ

ଵ

ଶ

ଶ

ହ
 

 

f) 
ଷ

ଶ
 

ସ

଺
 

 

g) 
ଶ

ସ

଺

଼
 

 

h) 
ଷ

ଶ

ଶ

ସ

ଷ

ହ
 

 

i) 
ଶ

ଷ

ଷ

ସ

ଵ

ଶ
 

 

j) 
ଷ

ଶ

ଶ

ସ

ଷ

ହ
 

 

k) 
ଷ

ସ

ଵ

ଶ

ସ

ହ
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Hallar : 
 
a) X + 3 = 10 

 

b) X – 3 = 5 
 

c) 
௫

ଷ
 = 10 

 
d) 3X = 12 
 
e) 6X – 2 = 4X + 12 
 
f) 10X +4 = 16 -2X 
 
g) 8X – 2 = 4X + 10 
 
h) 38 + 7 . ( X – 3 ) = 9 . ( X + 1 ) = 
 
i) 3 . ( X – 1 ) = X + 11 
 
j) 2 . ( 3X – 7 ) + 16 = 4X – 3 . ( 2 – 2X ) = 
 

k) 
௫

ଶ

ଵ

ଷ

௫

ଷ

ଵ

ସ
 

 

l) 
ଷ௫ ିଶ

ସ

ହ

ଵ

௫ ାଷ

ଶ
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       Hallar 

       a) 3 𝑎𝑏ଶ  − 2𝑎𝑏ଶ + 5𝑎𝑏ଶ  = 

 

       b) 12𝑥ଶ𝑦 − 3𝑥ଶ𝑦 + 4𝑥ଶ𝑦 = 

 

       c) 12𝑎ଶ𝑏 − 4𝑎ଶ𝑏 + 3𝑎ଶ𝑏 −  𝑎ଶ𝑏 = 

     

       d) 16𝑥ଶ𝑦 − 3𝑥ଶ𝑦 + 5𝑥ଶ𝑦 −  𝑥ଶ𝑦 = 

 

e) 2𝑥ଶ𝑦 ∙ ( −4𝑥ଷ𝑦ଶ)  ∙ 3𝑥𝑦ଷ  = 

 

f)  (−2𝑎ଶ𝑏 ) ∙ ( −5𝑎ସ𝑏 ) ∙ ( −2𝑎ଷ𝑏ଶ ) = 
 

g)  4𝑥ଶ  ∙ 3𝑥ଷ𝑦ଶ  ∙ 2𝑥𝑦 = 
 

h)  12𝑥଺𝑦ହ ÷ 2𝑥ଷ𝑦ଶ  = 
 

i)  20𝑎ସ𝑏ଷ  ÷ 5𝑎ଶ𝑏 = 
 

j)  24𝑥଺𝑦ସ  ÷ ( −3𝑥ଶ𝑦ଶ ) = 
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   Calcula y Representa las siguientes Rectas 

       

a)  y = x 

 

b)  y = x + 4 
 

c) y = x – 2 
 

d) y = 2x + 3 
 

e) y = 2x – 1 
 

f) y = - 2x – 2 
 

g) y = - 2x 
 

h) y = - x + 3 
 

i) y = - 3x – 1 
 

j) y = - x 
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1.- EXPRESA DE TODAS LAS FORMAS LOS SIGUIENTES PORCENTAJES : 

DIECIOCHO POR CIENTO : 

TREINTA Y CUATRO POR CIENTO : 

CINCUENTA POR CIENTO : 

OCHENTA Y CUATRO POR CIENTO : 

 

2.- HALLAR 

A) EL 20 POR CIENTO DE 4.000 EUROS 

 

B) EL 30 POR CIENTO DE 20.000 VOTOS 

 

 

3.- UN VIAJE CUESTA 4.000 EUROS . SI LO PAGAS AL CONTADO TE DESCUENTAN EL 10 POR 
CIENTO. 

¿ CUÁNTO TE DESCUENTAN? 

 

¿CUÁNTO CUESTA ENTONCES EL VIAJE SI LO PAGAS AL CONTADO? 

 

 

 

4.- UNA COMIDA DE ESTUDIANTES CUESTA 900 EUROS . SI LO PAGAS AL CONTADO TE 
DESCUENTAN EL 5 POR CIENTO . 

¿ CUÁNTO TE DESCUENTAN? 

 

¿CUÁNTO CUESTA ENTONCES LA COMIDA SI LO PAGAS AL CONTADO? 
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SEGUNDO DE LA ESO 
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     Hallar : 

a) √81 + 6 ∙ 5 −  3ଷ  + 6 ÷ 2 = 

 

b) √64 − 8 ÷ 2 +  2ଷ  + 5 ∙ 3 = 
 

c) √121 + 24 ÷ 6 +  3ଷ  − 5 ∙ 2 = 
 

d) 2ଵଶ  ∙ ൫( 2ଶ ) ∙ସ÷  2ଷ ൯ ∙ଶ= 
 

e) 2ଶ଴  ÷ ( ( 2ଷ) ∙ଶ ∙  2ଶ ) ∙ଶ= 
 

f) 2 ∙ ( 3x − 6 ) = 2𝑥 + 12 =  
 

g) 3 ∙ ( 𝑥 − 5 ) = 𝑥 + 1 = 
 

h) 2 ∙ ( 4x − 2 ) = 2𝑥 + 26 = 
 

i) 2 ∙ ( 3x − 4 ) = 2𝑥 + 24 = 
 

j) 
ସ௫

ଶ
  − 

଺

ଷ 
 = 𝑥 

 

k) 
ଶ௫ ାଵଶ

ଷ
 − 

ଵ

ଶ
 = 2x 

 

l) 
ଶ௫ ାଵଶ

ଷ
 − 

ଵଶ

ଶ
 = 2𝑥 
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Hallar : 
a)  ( x + 3 ) ² = 

 
b)  ( x – 10 ) ² = 
 
c) ( 2x + 5y ) ² = 
 
d) ( 3x – 2y ) ² = 
 
e) ( x +7 ) . ( x – 7 ) = 
 
f) ( 3x + 5y ) . ( 3x – 5y ) = 
 
g) ( 3x + 5 ) ² =  
 
h) ( x+4 ) . ( x – 4 ) = 
 
i) 3 𝑎𝑏ଶ  − 2𝑎𝑏ଶ + 5𝑎𝑏ଶ  = 
 
j)  12𝑥ଶ𝑦 − 3𝑥ଶ𝑦 + 4𝑥ଶ𝑦 = 
 
k) 12𝑎ଶ𝑏 − 4𝑎ଶ𝑏 + 3𝑎ଶ𝑏 −  𝑎ଶ𝑏 = 
 
l)  16𝑥ଶ𝑦 − 3𝑥ଶ𝑦 + 5𝑥ଶ𝑦 − 𝑥ଶ𝑦 = 
 
m) 2𝑥ଶ𝑦 ∙ ( −4𝑥ଷ𝑦ଶ)  ∙ 3𝑥𝑦ଷ  = 
 
n)  (−2𝑎ଶ𝑏 ) ∙ ( −5𝑎ସ𝑏 ) ∙ ( −2𝑎ଷ𝑏ଶ ) = 
 
o) 4𝑥ଶ  ∙ 3𝑥ଷ𝑦ଶ  ∙ 2𝑥𝑦 = 
 
p) 12𝑥଺𝑦ହ ÷ 2𝑥ଷ𝑦ଶ  = 
 
q) 20𝑎ସ𝑏ଷ  ÷ 5𝑎ଶ𝑏 = 
 
r)  24𝑥଺𝑦ସ  ÷ ( −3𝑥ଶ𝑦ଶ ) = 
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Hallar el Valor Numérico del siguiente Polinomio 
 
2x³ - 2x² + x – 5 
 
Para x = 0 
Para x = -2 
 

          Tienes estos dos Polinomios : 

           A = ( 3X³ - 2X² + 4X – 7 ) 

           B = ( 2X³ + 5X² - 2X + 6 ) 

           Hallar  A+ B 

A- B 

   

          Hallar : 

          ( x³ + 2x – 4 ) . ( 2x – 3 ) = 

 

          ( 2x³ + 3x² + 1 ) . ( x – 2 ) = 
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Hallar : 
 
a) 3x² - 192 = 0 

    

b) 2x² - 72 = 0 
 
c) 3x² - 6x = 0 
 
d) 4x² - 8x = 0 
 
e) ( 2x – 4 ) . ( 3x + 6 ) = 
 
f) ( 2x + 8 ) . ( 2x – 6 ) = 
 
g) 3x² = 5x + 2 
 
h) ( x + 3 ) – ( x – 5 ) = 0 
 
i) ( x – 5 ) ² - 9 = 0 
 

j) 𝑥ଶ  + 
଻௫

଺
 + 

ଵ

ଷ
 = 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PROFESOR@S DE MATEMÁTICAS 

MERCEDES RAMOS 

MERCEDES MENGÍBAR 

ALBERTO GARCÍA 

Hallar : 
 
a) X² - 5x + 6 = 0 

     

b) X² + x – 6 = 0 
 
c) X² + 2x + 1 = 0 
 
d) X² + x + 1 = 0 
 
e) 2x² - 7x + 3 = 0 
 
f) 2x² + 3x – 27 = 0 
 
g) X² - 10x + 9 = 0  
 
h) -x² + 4x – 7 = 0 
 
i) 4x² + 1 = - 4x 
 
j) 3x² = 5x + 2 
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Sistemas de Ecuaciones : Sustitución . Igualación y Reducción . 
 

a)൜
3𝑥 − 𝑦 = 3
𝑥 + 2𝑦 = 8

 

 
 

b)ቄ
𝑦 = 𝑥

2𝑥 − 𝑦 = 3 

 
 

c)൜
𝑥 = 2𝑦

𝑥 + 3𝑦 = 10
 

 
 

d)൜
5𝑥 + 𝑦 = 8
3𝑥 − 𝑦 = 8

 

 
 

e)൜
𝑥 + 3𝑦 = 7
𝑥 − 3𝑦 = 1

 

 
 

f)൜
5𝑥 + 3𝑦 = 12
3𝑥 + 2𝑦 = 7

 

 
 

g)൜
𝑥 + 2𝑦 = 3
𝑥 − 3𝑦 = 8

 

 
 

h)൜
3𝑥 − 2𝑦 = 10

𝑥 + 3𝑦 = 7
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TERCERO DE LA ESO 
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PROBLEMAS  DE  MATEMÁTICAS  3º  ESO 

 

 

1. Realiza las operaciones y simplifica: 

a) 














 

2

1

4

3

5

1

3

2
3  

b) 





 

5

3

3

1

9

4

3

2
5  

c) 



 

2

1

4

3

3

2

8

1
35 =  

d) 
6

5

8

2

3

1

5

4
 

 
 

2. Realiza las operaciones con los polinomios siguientes: 
A= -3x2+2x-1;                 B= x2+3x+1;                  C= x+1 

a) A+B= 
b) A-B= 
c) 2A-B= 
d) A·B= 
e) A:C= 

 

 
3. Realiza los siguientes productos de polinomios: 

a) ( 3x2 – 5x + 4 ) · (2x – 3 ) = 
b) (7x4  - 3x2 + x -3 )·( x2 – 1 )= 
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4. Resuelve las siguientes ecuaciones: 

a) 
36

5

9

5

4

1 





 xxx
 

b) 
     32

34

532

3

13






x

xxx
 

c) 11
395


xxx
 

d) 36
7

1202

5

333 22





 xx

 

e) 15
6

5

4

3

2

7


xxx
 

f) x2 = 9x-18 
g) 2x2-14x+24 =0 
h) 2x2+10x = 0 
i) (2-x)2+(2+x)2=26 
j) 2x2+x-3 = 0 

k) 0169 2  xx  

l) 1475 2  xx  
m) 4(x - 3) – 7(x – 4) = 6 – x 
n) ( x+1) ·( x – 1) =8 

5. Resuelve los siguientes sistemas y representa dos de ellos: 
a) 3x+5y = 28 

4x+3y =30 
 

b) 3x+5y =16 
2x+6y =16 
 

c) x - y = 3 
3x+2y =-16 
 

d) 4x – 6y =0 
6x – 15y = -2 
 

e) x – y = -3     f)    4x- 6y= 0 
3x+2y = 16            6x-15y=-2 
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6. Desarrolla los siguientes productos: 
a) ( 3x – y )2 = 
b) (x2 + y )2 = 
c) ( 2x + 3y )2 = 
d) ( x + 5y )·( x – 5y )= 

 
 

7. Calcula, en los apartados siguientes, los parámetros estadísticos (media, mediana, moda, varianza, desviación típica, 
coeficiente de variación y rango) 
 
a) 

EDAD 14 , 16  16 , 18 18 , 20 20 , 22 
fi 5 2 3 9 

 

b) 

sobresalientes 0 1 2 3 4 
fi 55 55 20 15 10 

 

c) 

xi 3 4 5 6 7 8 
fi 8 12 19 13 6 7 
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CUARTO DE LA ESO 
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PROBLEMAS  DE  MATEMÁTICAS  4º  ESO 

 

 

8. Realiza las operaciones y simplifica: 

e) 














 

2

1

4

3

5

1

3

2
3  

f) 





 

5

3

3

1

9

4

3

2
5  

g) 



 

2

1

4

3

3

2

8

1
35 =  

h) 
6

5

8

2

3

1

5

4
 

 

9. Realiza las operaciones con los polinomios siguientes: 
A= -3x2+2x-1;                 B= x2+3x+1;                  C= x+1 

f) A+B= 
g) A-B= 
h) 2A-B= 
i) A·B= 
j) A:C= 

 
 
 

10. Realiza los siguientes productos de polinomios: 
c) ( 3x2 – 5x + 4 ) · (2x – 3 ) = 
d) (7x4  - 3x2 + x -3 )·( x2 – 1 )= 
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11. Resuelve las siguientes ecuaciones: 

o) 
36

5

9

5

4

1 





 xxx
 

p) 
     32

34

532

3

13






x

xxx
 

q) 11
395


xxx
 

r) 36
7

1202

5

333 22





 xx

 

s) 15
6

5

4

3

2

7


xxx
 

t) 231  xx  
u) x2 = 9x-18 
v) 2x2-14x+24 =0 
w) 2x2+10x = 0 
x) (2-x)2+(2+x)2=26 
y) 2x2+x-3 = 0 

z) 0169 2  xx  

aa) 1475 2  xx  
bb) 4(x - 3) – 7(x – 4) = 6 – x 
cc) ( x+1) ·( x – 1) =8 

 

12. Resuelve los siguientes sistemas y representa dos de ellos: 
f) 3x+5y = 28 

4x+3y =30 
 

g) 3x+5y =16 
2x+6y =16 
 

h) x - y = 3 
3x+2y =-16 
 

i) 4x – 6y =0 
6x – 15y = -2 
 

j) x – y = -3     f)    4x- 6y= 0 
3x+2y = 16            6x-15y=-2 
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13. Desarrolla los siguientes productos: 

e) ( 3x – y )2 = 
f) (x2 + y )2 = 
g) ( 2x + 3y )2 = 
h) ( x + 5y )·( x – 5y )= 
i)  

 

14. Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica: 

a)        
13

2
  b)      

 32

3
             c)     

4 2

10
 

 

15. Una escalera de 3,5m. de altura se apoya en una pared y forma con ella un ángulo de 25º. ¿Qué separación existe entre 
el pie de la escalera y la pared?  
 
  

16. Sabiendo que sen α = 1/2 y que α está en el segundo cuadrante, hallar las demás razones trigonométricas. 

17. El coseno de un ángulo del cuarto cuadrante vale 
3

5
. ¿Cuánto miden el seno y la tangente? 

 
18. Halla las ecuaciones de las rectas siguientes: 

a) Pasa por el punto A(4,-6) y tiene vector director   v=( -3,2) 
b) Pasa por los puntos A(0,2) y B(-3, 5) 

19. Calcula los siguientes logaritmos:  
a) Log 2 8 = 
b) Log 3 81 = 
c) Log 3 (1/27) = 

 
 

 
 


